

Велосипед Merida Matts FLX 900-D, 2007 год (арт. 111849)



Общая оценка: 🖈 🖈 🛊

41 168 **P** -17%

34 350 ₽

Характеристики

Тип рамы: Алюминий 6066 + Carbon

Тип вилки: Масляно-пружинная

Ход вилки: 80

Задний перекл: Shimano XT Top Normal

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные гидравлические

Скорости: 27 (3*9)

Спецификации

Pама: MATTS FLX-disc

Вилка: Manitou Relic Super 80 lockout

Манетки: Shimano XT rapidfire

Тормоза: Avid Juicy 5 185

Передний переключатель: Shimano XT

Задний переключатель: Shimano XT Top Normal

Передняя втулка: Shimano XT disc

Задняя втулка: Shimano XT disc

Система: Shimano LX 44-32-22

Каретка: attached

Kacceта: Shimano HG50-9 11-32

Обода: Alex TD17 disc

Скорости: 27 (3*9)

Тип рамы: Алюминий 6066 + Carbon

Тип вилки: Масляно-пружинная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные гидравлические

Ход вилки: 80

Шатун: Shimano LX 44-32-22

Педали: Shimano M505

Рулевая колонка: M11 Neck

Вынос: ХМ Сотр 10

Руль: XM Pro Flat 600

Подседельный штырь: XM Comp SB20 31.6

Седло: ХМ Сотр

Спицы: Stainless Black

Покрышки: Maxxis RanChero 2.2 Kevlar

Цвета выпускаемые: 1.M.Gold/carbon 2.Red/carbon.

Размеры выпускаемые: 16-18-20-22-[24]

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63